
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM - MA.  

  

AOS  VINTE E TRÊS  DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

OITO HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DESTA CIDADE, REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSE 

CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR - PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO - 1º 

VICE-PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, THAYSE 

COSTA MENDES – 1ª SECRETÁRIA, DENIS CARVALHO – 2º SECRETÁRIO,  JOSE CORREA 

DA CRUZ FILHO, ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES, ENES DE AGUIAR LOPES, 

EDNA TEIXEIRA MARTINS, WILSON AIRES, CLEMILTON BRITO MESQUITA, MARCOS 

VINICIUS TRINDADE AZEVEDO E ROGERIO MALUF GONÇALVES. HAVENDO NUMERO 

LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E  DETERMINOU A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE, COM RESSALVA NA FALA DA 

VEREADORA EDNA TEIXEIRA. EXPEDIENTE DO DIA:  - INDICAÇÕES Nº 038, 039, 

040/2017 DO VEREADOR ROGERIO MALUF ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL 

VISANDO A DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS NA RUA DA PAZ NO BAIRRO NOSSA 

SENHORA DE FÁTIMA (ANTIGO BAIRRO AVIAÇÃO), NESTA CIDADE; SERVIÇOS DE 

URBANIZAÇÃO E REFORMA, COM INSTALAÇÃO DE BANCOS E JARDINS, DA PRAÇA DE 

IGREJA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO NO BAIRRO DO MESMO NOME, NESTA 

CIDADE E REFORMA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA(IP) EM TODA EXTENSÃO, A PARTIR DO 

CEMITÉRIO DO D.E.R ATÉ A CURVA DA CASA DE TÁBUA, MAIS PRECISAMENTE EM 

FRENTE A RESIDÊNCIA DO RADIALISTA JACKSON SILVA, NESTA CIDADE;  – 

INDICAÇÃO Nº 041/2017 DO  VEREADOR IRMÃO DENTISTA, PARA QUE O EXECUTIVO 

MUNICIPAL VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UM HOSPITAL MUNICIPAL NESTA CIDADE; 

– INDICAÇÃO  Nº 042/2017  DO  VEREADOR CLEMILTON, DESTINADA AO PODER 

PÚBLICO MUNICIPAL SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA NO POVOADO LEITE, NESTE MUNICÍPIO. NO PEQUENO EXPEDIENTE 

USOU A PALAVRA OS VEREADORES ROGERIO MALUF, IRMÃO DENTISTA E 

CLEMILTON DO LEITE PARA DEFENDEREM SUAS INDICAÇÕES. A PALAVRA FOI 

FACULTADA AO SARGENTO ROBERTO, PRESIDENTE DA BRIGADA MILITAR (CENTRO 

EDUCACIONAL “SÓ JESUS LIBERTA”)  QUE APÓS SAUDAR OS PRESENTES INICIOU UMA 

APRESENTAÇÃO COM SLIDES DO PROJETO  QUE DESENVOLVE COM OS JOVENS NO 

CENTRO EDUCACIONAL, TODA SUA EXPANSÃO E ORGANOGRAMA. O PRESIDENTE DA 

CASA PARABENIZOU O SARGENTO ROBERTO PELO EXCELENTE TRABALHO E PEDIU 

AO LÍDER DO GOVERNO QUE FIQUE COM A COPIA DO PROJETO PARA VER A 

POSSIBILIDADE DE OBTER UMA FORMA DE AJUDAR ATRAVÉS DO PODER EXECUTIVO. 

OS VEREADORES MARCOS AZEVEDO, EDNA TEIXEIRA, ROGERIO MALUF, THAYSE 

MENDES, ENES DE AGUIAR, ZECA CRUZ E WILSON AIRES, SE PRONUNCIARAM PARA 

PARABENIZAR O SARGENTO ROBERTO PELO TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO, 

E FAZENDO SUGESTÕES PARA MELHOR ANDAMENTO DO PROJETO. NA ORDEM DO 

DIA: NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA.  ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O SR. 

PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A 

PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS, USOU A TRIBUNA A VEREADORA EDNA QUE 

PARABENIZOU O SARGENTO ROBERTO E MAIS UMA VEZ FALOU DA LUTA DO SR. 

ROGERIO BAIANO PELA ÁGUA PARA O BAIRRO AVIAÇÃO E PEDIU PERMISSÃO PARA 

SE AUSENTAR DO RECINTO PARA RESOLVER ALGUMAS QUESTÕES EM SEU GABINETE. 

COM A PALAVRA O VEREADOR MARCOS  AZEVEDO  QUE TAMBÉM PARABENIZOU O 

SARGENTO ROBERTO  PELO SEU BRILHANTE TRABALHO O QUAL JÁ CONHECE  HÁ 

ALGUM TEMPO  E MANIFESTOU SEU APOIO AO PROJETO COMPROMETENDO-SE A 

VIABILIZAR JUNTO AO EXECUTIVO UMA FORMA DE COLABORAR COM ESSA MISSÃO. 

PARABENIZOU OS VEREADORES PELA PARTICIPAÇÃO NA SESSÃO. COM A PALAVRA O 

VEREADOR CLEMILTON  PARA AGRADECER A PRESENÇA DO SARGENTO ROBERTO 

NESTA CASA PARA APRESENTAR ESSE PROJETO DE TAMANHA IMPORTÂNCIA PARA 

OS JOVENS  E REGISTROU SEU APOIO E DISSE QUE SE FARÁ PRESENTE NO EVENTO DE 

FORMATURA, DIA VINTE E NOVE. AGRADECEU O APOIO RECEBIDO DOS VEREADORES, 



ASSIM COMO AS ORAÇÕES DAS PESSOAS AMIGAS NO MOMENTO DIFÍCIL QUE PASSOU 

COM SEU FILHO DOENTE, AGRADECEU, ESPECIALMENTE, AO VEREADOR ENES DE 

AGUIAR POR TUDO QUE FEZ PARA AJUDÁ-LO NAQUELA OCASIÃO.  COM A PALAVRA O 

VEREADOR ENES DE AGUIAR, PARA SE COLOCAR À DISPOSIÇÃO DOS NOBRES 

COLEGAS NAQUILO QUE ESTIVER AO SEU ALCANCE. PARABENIZOU A BRIGADA 

MILITAR NA PESSOA DO SARGENTO ROBERTO PELO TRABALHO DE PREVENÇÃO QUE 

FAZ COM OS JOVENS E DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA AS FAMÍLIAS. PARABENIZOU 

A ORGANIZAÇÃO DO EVENTO PELO DIA DA ÁGUA PROMOVIDO PELA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE NA PESSOA SÓ SECRETÁRIO 

MUBARAKI TRABULSI E RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE ÁGUA NA VIDA DO SER 

HUMANO E A NECESSIDADE DE PRESERVÁ-LA. ANTES DE FINALIZAR PARABENIZOU O 

VEREADOR CARLOS JUNIOR PELO POÇO DA AVIAÇÃO. QUE IRA BENEFICIAR VÁRIOS 

BAIRROS CIRCUNVIZINHOS. O VEREADOR ZECA CRUZ TAMBÉM USOU A PALAVRA 

PARA FAZER ALGUMAS CONSIDERAÇÕES. SEM MAIS ORADORES O SR. PRESIDENTE 

AGRADECEU AS PALAVRAS DE APOIO  E DE CARINHO DE SEUS PARES.  E NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI 

ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO 

DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO,  EM 23 DE MARÇO DE 2017.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


